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Locatie: Clubhuis 
Notulist: Erik Schwencke 
Power Point presentatie: Korstiaan Rietveld 
 
Aanwezig:  
Naast 4  bestuursleden (Henk van Muijen, Korstiaan Rietveld, Nathalie van Schoonhoven en Erik 
Schwencke) zijn er nog 13 aanwezigen. Zie presentielijst. 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Mike en Sabrine Bijvanck, Eliane en Hans Kleyweg, Laurens Nauta, Peter Laheij, Bart van Leeuwen, 
Diny Raams, Loes Stomph, Desiré Tap, Pieter Vos  
 
1. Opening (incl. ingekomen stukken) 
 
Waarnemend voorzitter Henk van Muijen opent om circa 20.30 uur deze Algemene Ledenvergadering  
en heet alle aanwezigen van harte welkom, in het bijzonder ons erelid Elly Terra, in het clubhuis in een 
Corona-bestendige opstelling.  
 
Ingekomen stukken: brief van de kascommissie (wordt behandeld bij agendapunt 5). 
 
2. Notulen vorige ALV d.d. 25 september 2020 

 
De notulen van de vorige Ledenvergadering d.d. 25 september 2020 zijn via de website aan alle leden 
ter inzage beschikbaar gesteld.  
 
Geen van de aanwezigen heeft over deze notulen opmerkingen of vragen. 
Derhalve  worden deze notulen goedgekeurd door de vergadering. 
 
3. Bestuurs-mededelingen 

 
Door de waarnemend voorzitter wordt stilgestaan bij het overlijden van Cees Edam, Hans van Marle 
en Jan Willem Post tijdens het afgelopen seizoen, alle drie met een behoorlijke staat van dienst bij 
Hockeyclub Souburgh. Daarna wordt door de aanwezigen een moment van stilte in acht genomen.  
 
Vervolgens wordt aandacht besteed aan de wisseling van de voorzitter. Jet Schenk heeft na een flink 
aantal jaren op voortvarende wijze en enthousiaste manier vanaf 2016 de voorzittershamer te hebben 
gehanteerd besloten hiermee te stoppen en deze te overhandigen aan Henk van Muijen. Namens het 
bestuur overhandigt Henk als dank een mooie boeket bloemen aan de vertrekkende voorzitter. 
Later tijdens de vergadering is deze wisseling geformaliseerd. 
Bevorderen van de communicatie, verbinden en enthousiasmeren waren speerpunten tijdens haar 
voorzitterschap in de vereniging. 
Helaas kon zij door persoonlijke omstandigheden de laatste jaren niet meer die aandacht aan Hockey 
Souburgh schenken en vond het fijn haar taken derhalve over te dragen aan de overige bestuursleden 
en uitbreiding van het bestuur en dankte hen daarvoor met de overhandiging van een presentje. 
Daarna verlaat Jet Schenk de vergadering 
Vervolgens volgen nog een aantal bestuurs-mededelingen over o.a.(zie voor details ook agenda 4. 
punt Jaarverslag) : 

• Preventieakkoord met de Gemeente Alblasserdam 

• Sportakkoord met de Gemeente Alblasserdam waar Hockeyclub Souburgh actief een rol in 
speelt 

• BSO 

• Stand van zake m.b.t. renovatie van KG2 en alles wat daarbij hoort 

• Aanleg van een aantal Padel banen door ATV  

• Coronamaatregelen en alles wat daar bij komt kijken 
 

4. Jaarverslag (zie bijlage aan het einde van deze notulen) 
 
5. Winst en Verlies Rekening seizoen & Balans seizoen 2020-2021 en Verslag kascommissie 

 
Omdat Erik Schwencke deze ALV notuleert geeft Korstiaan Rietveld met behulp van een PowerPoint 
presentatie een toelichting op de high lights uit de Winst en Verlies rekening en Balans seizoen 2020-
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2021 en bij agenda punt 7 een toelichting op de begroting 2021-2022 en het voorstel voor de 
contributie seizoen 2021-2022. 
Hierbij wordt ook verwezen naar het document dat voor iedereen ter inzage in het clubhuis 
beschikbaar was.  
 
Toelichting Winst- en Verliesrekening 
 

 
 
Contributie inkomsten lager dan begroting: 

• Niet doorvoeren contributie verhoging tweede termijn. 

• Geen heffing toeslag voor spelers in selectie teams 
 

Baropbrengst: 
Doordat de competitie gedurende een flink aantal maanden heeft stil gelegen zijn de barinkomsten 
navenant erg achtergebleven. 
  
Overige inkomsten: 
De sponsorinkomsten liggen in lijn met de begroting. 
Gelukkig is het de penningmeester gelukt om een tegemoetkoming in de Covid-19 schade te 
verkrijgen.  

 
Terreinen/materialen: 
Lagere kosten veldhuur door gedeeltelijke kwijtschelding i.v.m. Covid-19 door Gemeenschappelijke 
Regeling Sportpark Souburgh. 
 
KNHB: 
Lager door vervallen inschrijfgeld deelname zaalcompetitie. 
Begeleiding, coaching en training: 
Minder wedstrijden (coaching) en minder training, met name bij de senioren 
 
Barinkoop: 
Doordat de competitie gedurende een flink aantal maanden heeft stil gelegen zijn de barinkopen 
navenant achtergebleven en heeft er afboeking plaatsgevonden t.g.v. overschrijding t.h.t. datum. 
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Toelichting Balans 
 

 
Reserveringen 
 
Stand 31.05.2020                     35  
Af: onttrekking                       -1  
Bij: reservering renovatie keuken       +4 
Bij: reservering opbrengst Grote Clubactie (keuken)             +3 
Stand 31.05.2021         41    
 
    
Debiteuren en Crediteuren zijn inmiddels ontvangen respectievelijk betaald.  
Er worden nog een aantal vragen gesteld over de diverse soorten reserveringen op de balans. Deze 
worden toegelicht door de penningmeester. 
 
Algemene conclusie is dat we nog steeds een gezonde financiële positie hebben. 
 
Er zijn geen vragen over de financiële verantwoording. 
 
Verslag Kascommissie 
 
De voorzitter leest de verklaring van de kascommissie voor, die dit jaar bestond uit Jacqueline Stigter 
en Herman Terra (was reserve). Zij melden dat de stukken in orde zijn bevonden en stellen aan de 
vergadering voor om het bestuur en de penningmeester décharge te verlenen voor het seizoen 2020-
2021. Aldus wordt door de vergadering besloten. 
 
 
6. Jaarplannen senioren- en jeugdhockey 
 
Door het plotselinge vertrek van Arnaud van den Bos presenteert de nieuwe voorzitter van de TC, Jan 
van Maanen de Jaarplannen voor senioren- en jeugdhockey voor het komende seizoen met behulp 
van de PowerPoint presentatie. 
 
Het seizoen 2021/2022 is grotendeels geregeld. 
Er wordt vastgehouden aan het principe dat iedereen op zijn eigen niveau moet spelen, waarbij we het 
niveau zoveel mogelijk willen verhogen. Het verhogen van het niveau wordt breed aangepakt door de 
samenstelling van de teams, balans in de aantallen en speciale aandacht voor keepers. En tevens 
aandacht voor trainers, coaches, arbitrage en bijbehorende opleidingen. 
 
In de beleidsstrategie is vastgelegd hoe wordt omgaan met indelen, namelijk indeling op leeftijd, 
aantallen en sterkte. De trainingsopkomst wordt meegenomen als factor voor wie voorrang krijgen bij 
het spelen. 
 
De plannen voor Jongste Jeugd / Jeugd worden in nauw overleg met de JJ commissie uitgewerkt. In 
de jongenslijn: 1 team per leeftijdscategorie (met uitzondering van JC1). Bij de meisjeslijn is selectie 
mogelijk in de A-, B- categorie. In de  C-categorie is selectie niet mogelijk vanwege de lage aantallen. 
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In de D-leeftijd vindt nog geen selectie plaats. Daar wordt ingedeeld op basis van leeftijd en sociale 
aspecten. 
 
Seizoen 2021/2022 
 
Senioren: 

• Dames 1 en Dames 2 

• Dames veteranen, dinsdag 

• Heren 1 en Heren 2 

• Heren Veteranen A (45+) 

• G-hockey (geen team, wel veel training) 

• Trimmers (naar de donderdagavond) 

• Sevens hockey  
 

Jeugd: 

• 3 Jongens jeugdteams (A1, B1 en D1) 

• 8 Meisjes jeugdteams (A1+2, B1+2, C1+2, D1+2) 

• 5 Jongste jeugdteams (ME1(8), ME2(6) , JE1(6) 

• MF1(3), JF(3) 

• Benjamins (trainingsgroep) 
 
7. Begroting seizoen 2021-2022 en vaststelling contributie 
 
 

(€ 1.000) 2019/2020 2020/2021 Begroting 
2021-2022 

INKOMSTEN    

Contributie   77 71 72 

Zaalhockeybijdrage 9 - 8 

Sponsoring + 
subsidies 

18 18 18 

Baropbrengst 19 5 25 

Covid-
ondersteuning 

5 10 7 

Overige 2   

Totaal 130 104 130 
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(€ 1.000) 2019/2020 2020/2021 Begroting 
2021-2022 

KOSTEN    

Huisvesting 19 16 18

Terreinen/materialen 24 14 21

KNHB 15 9 13

Begeleiding, coaching 
en training 

44 38 46

Overige alg. kosten 11 11 13

Barinkopen (+ 
afboeking) 

10 4 12

Afschrijvingen 5 5 5

Reserveringen 2 - 2

Totaal 130 104 130

Tijdens de ALV van 25 september 2020 werd besloten om de eerste termijn van de contributie met € 
7,50 op te hogen t.o.v. de contributie seizoen 2019-2020. Dit gold voor alle leden categorieën, m.u.v. de 
niet spelende basisleden (€ 1,00 verhoging). 

Halverwege het afgelopen seizoen 2020-2021, is echter gebleken dat een verdere  contributieverhoging 
voor de tweede helft van het seizoen niet noodzakelijk was mede door gebruik te maken van ontvangen 
subsidies van de Overheid als tegemoetkoming voor geleden financiële schade als gevolg van de 
Overheidsmaatregelen ter bestrijding van COVID 19. 

Om de begroting voor het seizoen 2021-2022 sluitend te krijgen stelt  het bestuur voor de contributies van 
seizoen 2020-2021 met de jaarlijkse inflatiecorrectie te verhogen 

Derhalve is de contributie voor het seizoen 2020-2021 voor de diverse leden categorieën uitgekomen 
op en wordt voorgesteld voor seizoen 2021-2022 te verhogen met 2% (CPI index juni 2021):  

Contributie seizoen  2019-2020 2020-2021 2021-2022 

Contributie G/LG Hockey €  76,00 €  83,50 €  85 

Contributie Senioren  
 

 

1. Basis lid, niet spelend €  57,50 €  58,50 €  60 

2. Trimmers/trainingslid € 160,00 € 167,50 € 171 

 
3. Spelend lid 

€ 290,00 
€ 297,50 

€ 303,50 
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Contributie Jongste Jeugd  
 

 

4. Benjamins 2 ( 5 jaar) €  80,00 €  87,50 €  89 

5. Benjamins 1 (6 en 7 jaar) € 125,00 € 132,50 € 135 

6. Mini's E (8 en 9 jaar) € 169,00 € 176,50 € 180 

Contributie Jeugd  
 

 

7. Aspiranten D (10 en 11 jaar) € 190,00 € 197,50 € 201,50 

8. Aspiranten C (12 en 13 jaar) € 199,00 € 206,50 € 210,50 

9. Junioren B (14 en 15 jaar) € 227,00 € 234,50 € 239 

10. Junioren A (16 en 17 jaar) € 237,00 € 244,50 € 249,50 

 
Zaalhockeybijdrage (verplicht voor Jeugd 
A t/m F) 

 
 
€40,00 

 

 
Toeslag speler in selectieteams ( H1, D1, 
MA1, MB1) 

  
 
€25,00 

 

• Gezinsmaximum contributie (exclusief zaalhockeybijdrage en toeslag speler in selectieteams) 
€ 785,00 

• Peildatum vaststelling hoogte contributie: 30 september 2021. 

• Inschrijfgeld voor nieuwe leden (eenmalige kosten) bedraagt €30,00. 

• Contributie-inning vindt in principe plaats via automatische incasso.  

• Indien de contributie inning niet via een automatische incasso kan plaatsvinden, wordt € 10,00 
administratiekosten in rekening gebracht. 

• Nieuwe leden kunnen uitsluitend per automatische incasso betalen. 

• Contributie-inning middels automatische incasso zal in twee gelijke termijnen plaatsvinden: 
eind september 2021 of na aanmelding en eind januari 2022. 

• Inning zaalhockeybijdrage eind december 2021. 

• De contributie is inclusief afdracht KNHB lidmaatschap en premies collectieve aanvullende 

ongevallenverzekering en W.A. verzekering. 

 
8. Verkiezing Kascommissie 

 
Herman Terra is pas één jaar lid en stelt zich herkiesbaar voor de kascommissie. Rebecca Kamminga 
wordt benoemd als tweede lid van de kascommissie. Jacqueline is bereid om reserve lid te worden. 
 
De vergadering gaat akkoord met deze benoemingen. 
 
9. Benoeming overige commissies 
 
De samenstelling van alle commissies wordt via de PowerPoint presentatie getoond aan de 
vergadering. Voor alle namen van commissieleden: zie ook de HC Souburgh website.  
Korstiaan Rietveld vraagt met name aandacht voor de Communicatie en Sponsorcommissie. Daar zijn 
minimaal 3 tot 4 nieuwe leden voor nodig. 
 
De invulling/ samenstelling van de activiteitencommissie is geheel vacant. 
Alle activiteiten worden op het ogenblik door de Barcommissie en de Jongste Jeugd commissie 
georganiseerd. 
 
Hockey-technische Commissie 
 
Met aftreden van Arnaud van den Bos is geen commissaris TC zaken in bestuur. Op dit moment 
gekozen voor sterke TC en Technisch Manager. Blijven op zoek naar vertegenwoordiger in bestuur. 
Technische zaken en lijn coördinatoren gescheiden groepen; wel in 1 TC 
 
De hockey-technische commissie bestaat uit de volgende personen: 
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-Bauke Bickel 
-Stijn Couwenberg (Technisch Manager) 
-Arjan Forman 
-Jurgen Koppen 
-Guillerm van der Lans 
-Jan van Maanen (Voorzitter) 
-Natalie Ritmeester 
-Babette van ’t Zelfde (Communicatie) 
-Harm Zwijnenberg 
 
Accomdatiecommissie  
   
- Jacques Gommers 
- Cor Laheij 
- Machiel Parel 
- Erik Schwencke 
- Erik Smalbroek 
 
  Barcommissie 
 
- Rebecca Kamminga 
- Cor Laheij, adviseur en vergunninghouder 
- Jolanda Paardekooper, voorzitter en inkoop 
- Erik Schwencke, financiën 
- Denise Vos + Wouter Vos, indeling bardiensten 
 
 
Communicatiecommissie 

 
- Isabel van Heck 
- Korstiaan Rietveld 
- Emie van ‘t Zelfde 
 
Jongste jeugdcommissie 
- Anne-Marie de Graaf- 
  Dekker 
- Christien Kraaijeveld 
- Nathalie van Schoonhoven 
- Monique Vogel 
 
Materiaalcommissie 
- Eliane Kleyweg 
- Erik Schwencke 
 
Scheidsrechterscommissie 
- Thijs Barendregt 
- René Huisman, voorzitter 
- René de Jong 
- Bart van Leeuwen 
- Arwen van der Voorden 
 
Sponsorcommissie 
- Korstiaan Rietveld 
- vacatures (min. 3) 
 
Tuchtcommissie 
- Georgette Kunz 
- Alexander Ter Meulen 
- Vacature 
 
VOG-coördinator 
- Jacqueline Stigter 
 
Wedstrijdsecretariaat 
- Floor Couwenberg 
- Babette van ‘t Zelfde 
 



           NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING HOCKEYCLUB SOUBURGH 03.09.2021 

 

8 

 

Zaalhockeycommissaris 
- Yvonne Innemee 
   
Zaterdagcommissarissen 
- Mees Schenk (2e helft seizoen) 
- Denise Vos (1e helft seizoen) 
- Nouk van ‘t Zelfde 
 
10.  Samenstelling bestuur 
 
In het bestuur zijn Arnaud van den Bos, bestuurslid hockey-technische zaken en Jet Schenk (zie 
agendapunt 1. Bestuurs-mededelingen) aftredend en niet herkiesbaar. 
 
Conform artikel 9 van de Statuten en artikel 10 van het Huishoudelijk Reglement draagt  het bestuur 
de algemene ledenvergadering voor mevrouw Nathalie van Schoonhoven  om zitting te nemen in het 
bestuur en verzoekt de algemene ledenvergadering haar als bestuurslid te benoemen. 
Tevens stelt het bestuur voor om de heer Henk van Muijen te benoemen tot voorzitter van het bestuur. 
 
De ledenvergadering gaat akkoord met de benoeming van Nathalie van Schoonhoven als bestuurslid 
(jeugdzaken) en met de benoeming van Henk van Muijen als voorzitter. 
 
11. Rondvraag 

 
Machiel Parel 

• Is het niet beter om de jaarlijkse ALV aan het einde van het seizoen te laten  
Plaatsvinden? 
Antw.: Bestuur zal dit verzoek in overweging nemen. 

Dewi van der Lans: 

• Wellicht kan er aan het einde van het seizoen een vrijwilligersbijeenkomst worden 
georganiseerd? 
Antw.: Bestuur zal dit verzoek in overweging nemen. 
 

12. Sluiting 
 

De voorzitter sluit om ongeveer 22:30 uur de vergadering onder dankzegging voor ieders 
aanwezigheid, bijdrage en aandacht. 
 
Bijlage bij agendapunt 4. Jaarverslag 
 
Jaarverslag HC Souburgh – seizoen 2020-2021 
 
Als waarnemend voorzitter mag ik voor de tweede keer dit verslag van de vereniging  met u delen. 
Zoals in de bestuur mededelingen al gemeld, heeft Jet Schenk uiteindelijk toch besloten om haar rol 
als voorzitter niet meer op te pakken en terug te treden uit het bestuur.  
Ook dit seizoen 2020-2021 is ons niet in de koude kleren gaan zitten. Het begon goed met een open 
maatschappij na de Lock-down periode van februari – juli 2020. Een goede start in augustus met 
opstart van trainingen en oefenwedstrijden en een zeer zonnig begin van de kompetitie. Twee mooie 
zondagen in een uitgelaten stemming tot in de late uurtjes. De kompetitie tot aan de herfstvakantie 
liep goed; redelijke resultaten, wedstrijden werden gespeeld – helaas wel met een gesloten clubhuis - 
en er werd volop getraind. Na de herfstvakantie ging Nederland weer op slot en dus ook de HC 
Souburgh. 
Er mocht steeds minder, zeker voor senioren en oudere jeugd; geen wedstrijden en training met 
steeds minder spelers. Viertallen, tweetallen, geen training. Gelukkig kon jongste jeugd tot 12 jaar wel 
volledig blijven trainen en onderlinge wedstrijden spelen. Zaalhockey werd afgelast; geen kompetitie 
en geen training in de zaal. Gelukkig viel het winterweer mee en konden we op de velden bezig 
blijven. In het voorjaar mocht er weer wat meer; wedstrijden alleen onderling, maar er kon weer 
volledig getraind worden. Ook hebben we een aantal clinics georganiseerd o.l.v. Bauke Bickel en Stijn 
Couwenberg. 
Al met al niet het makkelijkste jaar, maar we hebben gedaan wat binnen de beperkte mogelijkheden 
kon. Daar is door heel veel mensen hard aan getrokken en we mogen ons gelukkig prijzen dat we een 
buitensport beoefenen. Wij konden veel meer dan de binnen sporters. 



           NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING HOCKEYCLUB SOUBURGH 03.09.2021 

 

9 

 

Uiteraard heeft dit Corona seizoen ook consequenties gehad voor de verdere ontwikkeling van onze 
vereniging. Een gebruikelijk aantal opzeggingen, maar minder aanwas dan normaal. De negatieve 
spiraal qua ledenontwikkeling blijft. Dat past bij de maatschappelijke ontwikkelingen versterkt door de 
Corona dip. Dit heeft uiteraard consequenties voor onze financiële huishouding, maar daar zijn we 
door de inzet van onze penningmeester dit seizoen goed uit gekomen. Daarover meer in de 
behandeling van de winst en verliesrekening.  Ledenbehoud en ledenwerving: we zijn daar zeer alert 
op en geven hier via een aantal activiteiten aandacht aan.  
Een zeer positieve ontwikkeling die hierin genoemd mag worden,  is dat zich meer dan 35 nieuwe 
jongste jeugdleden hebben aangemeld, waaronder ook een groot deel jongens. De jongste jeugd 
commissie heeft zich hiervoor ingezet, waarvoor dank.  
Echter ook activiteiten zoals Koningsdag, Zomerpaspoort, etc dragen hiertoe bij. Laten we er van 
uitgaan dat het vanaf nu alleen maar beter kan gaan; zowel met het aantal leden, maar vooral ook met 
Corona. Doorgroei naar een gezonder aantal van meer dan 400 leden is en blijft een belangrijke 
doelstelling. 
We zijn ook door gegaan met het verhogen van onze hockey technische kwaliteit. Betere opleiding en 
begeleiding van de trainers, ondersteuning en professionalisering van coaches en begeleiders. 
Materiaal en speelvelden - met als belangrijke wens een waterveld – en samenwerking met andere 
verenigingen. En dat alles binnen het kader van gezellige familievereniging, met uiteraard ook 
aandacht voor andere zaken dan het hockeyen alleen.  
De renovatie van ons veld 2 heeft ook veel aandacht gekregen. Binnen de GR is nu wel 
overeenstemming over de noodzaak om tot renovatie over te gaan. In de plannen die we hierover 
ontwikkelen wordt dit dan wel een waterveld. Verder heeft het preventie akkoord van de gemeente 
Alblasserdam veel aandacht gekregen.  
De tweede helft van het seizoen verliep rommelig. Mede door wat Corona moeheid verslapte de 
aandacht waardoor de voorbereiding voor het nieuwe seizoen niet ging zoals we gewend zijn. Het 
plotseling vertrek van Arnaud van den Bos als bestuurslid TC maakte dat ook niet makkelijker.  
Qua aantallen was het moeilijk om tot juiste teamsamenstelling teen komen, maar gelukkig hebben 
een aantal leden en ouders van jeugdleden de bal opgepakt en is het uiteindelijk allemaal goed 
gekomen. Een nieuw samengestelde TC, waarover later meer, heeft de zaken voortvarend beet 
gepakt en in goed overleg met spelers/speelsters en ouders er voor gezorgd dat we klaar zijn voor het 
nieuwe seizoen. 
In dit seizoen hebben we ook afscheid genomen van Steven Go als trainer / coach van heren 1. Hij 
heeft besloten voorrang aan zijn maatschappelijke carrière te geven, waardoor er geen ruimte voor 
Souburgh meer was. Gelukkig zijn we in staat geweest om vrij snel Hein Dungelmann als 
plaatsvervanger te contracteren.  
We zijn inmiddels begonnen aan het nieuwe seizoen en staan helaas, qua Corona, weer aan het 
begin van een wat onzekere periode. Wat dit gaat worden weet ik niet, maar we zullen ook hier weer 
volop inzetten op ruimte voor het sporten binnen de mogelijkheden die ons daar voor worden 
gegeven. 
Ik denk dat het goed is om iedereen die het afgelopen seizoen bijgedragen heeft om Souburgh te 
laten draaien, te bedanken. Het kader, zowel professioneel als vrijwillig, ouders, onze sponsoren en 
uiteraard alle leden van HC Souburgh, die zich tijdens dit seizoen kranig, sportief en voorbeeldig 
hebben gedragen. Diverse verslagen van onze commissies geven een uitgebreider beeld van hun 
activiteiten en waar ze voor staan. 
Zonder iemand over te slaan, wil ik wat extra aandacht geven aan Luuk Innemee die de 
Scheidsrechters fluit kreeg. De J.W. Post trofee is dit jaar niet uitgereikt. 
 
Henk van Muijen 
Waarnemend voorzitter 
 
 


